

SK

S prírodným olejom/Obsahuje: 1 odparovač + 1 náplň/TÝŽDNE PLNÉ SVIEŽOSTI

Brise Electric Vôňa čistoty-elektrický tekutý osviežovač vzduchu. Prijemná vôňa bielizne usušenej letným slnkom naplní vzduch sviežou vôňou čistoty.

Návod na použitie:

1. Z nádoby s náplňou odstráňte uzáver a náplň zatlačte do elektrického odparovača. Otočte zástrčkou na odparovači tak, aby po zapojení do elektrickej zásuvky bola náplň vo zvislej polohe. Odparovač zasuňte do zásuvky elektrickej siete (220-230V).
2. Nastavte intenzitu vône na stupnici. Pri odpojení odparovača od elektrickej siete náplň vyberte a znovu uzavrite uzáverom.

Pozor: Odparovač s náplňou držte stále vo zvislej polohe.

DÔLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÉ POKYNY: Týkajú sa nebezpečia požiaru, úrazu el. prúdom alebo zranenia. **PRED POUŽITÍM SI PREČÍTAJTE BEZPEČNOSTNÉ POKYNY A USCHOVAJTE ICH.** **UPOZORNENIE:** Pri používaní el. spotrebičov by sa mali dodržiavať základné bezpečnostné opatrenia. **VÝSTRAHA:** Aby ste znížili riziko úrazu pri používaní výrobku v blízkosti detí alebo osôb so zdravotným postihnutím, je potrebný neustály dohľad. Do výrobku nestrkajte prsty ani ruky. Pre bezpečné používanie zastrčte výrobok do funkčnej el. zásuvky na vetranom mieste, kde sa vylúči kontakt s pokrývkou na posteli apod. Nepoužívajte s predlžovacím káblom, s viac zásuvkovým alebo s trojkoľíkovým adaptérom. Neponárajte do vody. Do zásuvky nad zariadením nič nestrkajte. Používajte len náplne Brise.


Upozornenie: Jedovatý pre vodné organizmy, môže spôsobiť dlhodobé nepriaznivé účinky vo vodnej zložke životného prostredia. Uchovávajte mimo dosahu detí. Nevypúšťať do kanalizačnej siete. Používajte podľa návodu. Nedotýkajte sa el. odparovača kovovými predmetmi ani vlhkými rukami, pokiaľ je zapojený. Odparovač sa počas používania môže mierne zahrievať. Počas používania odparovač nezakrývajte. Nedotýkajte sa knôtu. Po manipulácii s výrobkom si umyte ruky. Po spotrebovaní náplne odparovač odpojte od el. siete a náplň vymeňte. V prípade rozliatia kvapalinu okamžite utrite, môže dôjsť k poškodeniu povrchov. Nedávajte na/alebo nezapájajte do zásuvky na vzdialenosť do 50 cm od plastových, lakovaných alebo leštených povrchov. Nezapájajte iný prístroj alebo kábel do zásuvky nad zahriaty odparovač. K čisteniu odparovača po odpojení použite suchú handru alebo papierový obrúsok. Uchovávajte mimo dosahu zdrojov zapálenia na chladnom, suchom a dobre vetranom mieste. Nepoužívajte v malom uzavretom priestore bez dostatočnej cirkulácie vzduchu. Obsahuje citral, d-limonene, 2,4-dimethylcyclohex-3-ene-1-carbaldehide, methoxy dicyclopentadiene carboxaldehide. Môže vyvolať alergickú reakciu. V prípade požitia, okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. V prípade kontaktu s očami je potrebné ihneď ich vymyť s veľkým množstvom vody a vyhľadať lekársku pomoc. Po kontakte s pokožkou je potrebné ju okamžite umyť veľkým množstvom vody. Ľudia trpiaci na precitlivosť vyvolanú parfumami by mali tento výrobok používať opatrne. Osviežovače vzduchu nenahrádzajú dodržiavanie správnej hygieny.

Distribútor: S.C. Johnson, s.r.o., Trnavská cesta 33, 831 04 Bratislava 3, IČO: 357 496 79, tel.: 02/4464 4564-6, <http://doc.scj.cz/>. **Minimálna doba skladovateľnosti:** 2 roky od dátumu výroby uvedeného na obale. Prázdny obal a nefunkčný odparovač zneškodňujte v rámci triedeného odpadu v súlade so zákonom o odpadoch.

Výrobca: SC Johnson, Veľká Británia.

- Size symbol: 20 ml e
- N Nebezpečný pro životní prostředí/Nebezpečný pre životné prostredie
- Package symbol: 21 PAP
- Greenpoint symbol
- EAN code
- CE symbol

Pozor na obale musí byť takzvaný kulatý zelený bod a identifikační značení obalu, což je trojúhelník skládající se

ze tří šipek  s číselným identifikačním kódem 21 uvnitř a pod symbolem umístěným písmenným identifikačním kódem PAP! Dále EAN kód, e, CE symbol, datum výroby, objem 20 ml. Pozor, na správnou velikost výstražného symbolu N Nebezpečný pro životní prostředí/Nebezpečný pre životné prostredie.